

Grudziądz, dnia 21.09.2021 r.

ZDM.ZP.261.2.7.2021

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Przebudowa ulicy Zaleśnej**

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, na podstawie art. 284 ust.2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) wyjaśniam co następuje:

Pytanie 1 :

W projekcie przyjęto ustawienie obrzeży betonowych 6x20 cm na podsypce cem-piaskowej na parkingu leśnym, chodnikach i ciągu pieszo-rowerowym. Uważamy, że należy przyjąć ustawienie obrzeży 8x30 cm na ławie betonowej z oporem. Czy wyceniać ustawienie obrzeży 6x20 cm bez ław czy 8x30 na ławach?

Odpowiedź:

Należy wycenić ustawienie obrzeży 8x30 na ławie betonowej z oporem. Zamawiający zamieści poprawiony kosztorys ofertowy oraz przekrój normalny

Pytanie 2 :

W projekcie przyjęto wykonanie nawierzchni z płyt ażurowych gr. 10 cm a w przedmiarze robót przyjęto wykonanie nawierzchni z płyt ażurowych gr. 12 cm. Jakiej grubości wyceniać płyty?

Odpowiedź:

Należy przyjąć do wyceny grubość wskazaną w kosztorysie ofertowym czyli 12 cm. Zamawiający zamieści poprawiony przekrój normalny.

Opr.
Agnieszka Sudziarska
Lukasz Cybulski